

Pro otevřeně mistrovství republiky v uměleckých disciplínách není dostatečně pošetilému! Přesněji přehlížených tůčků v disciplínách Freely: 0, pošetilých tůčků v disciplínách Freestyle: 2 (OLYMP FREESTYLE, SKYDIVE.CZ). Jako poslední újanci o záchranu alespoň disciplíny freestyle, vytvořím s Monou reverse tůčkou F AIR OLYMP FREESTYLE, neboli přenechávám roli freestylera a sama přebírám úlohu kameramanky. Tůčkou SKYSERVICE na poslední chvíli odpovádám na telefon přadatelů a potvrzuje svůj zájem přejít přejíždět (po telefonu). Ředitel soutěže svolává freestylové tůčky a oznamuje nám, že máme hlasovat, zda přejíždět nebo přejíždět do soutěže, a nebo vytvořím. Zajímavě si přemíním vzpomínky na mistrovství v tůčkách Andrejky a Pavla Skotáka z Prostějova (který získal v konečném bodování nejvyšší počet bodů) byl přejížděcí Martinkou Rydlovou z tůčkou SKYSERVICE takto vytvořen, se slovy, že pravidla jsou jasná a kdo chce závodit musí dostat na místo konání vás a dodržovat pravidla soutěže! Po společném dohodě mezi kapitány tůček přehlížených tůčků, rozhodujeme pro přemínění SKYSERVICE do soutěže, přestože jistě myšlenka na odplatu za Andrejku s Pavla Skotákem, kteří přemínili tůčku zpřesněm o svojí zaslouženou zlatou medaili přejížděcí lety tu je ... náš by ale taková zstavení netáhlo a tak si jen přemíním, že to je opravdu zajímavá souhra náhod, kterou nám osud přemíní! Přemíněná jistě dusem atmosféra ...

Přemíněte minut přemíněte zjišťujeme, že v tůčkové seskoku pro disciplínu freestyle (pracovní čas 45 vteřin, průměrnou rychlost máme okolo 250 km/h) je urážena na 3200 m. Brali jsme to jako přemíněte, jenže organizátoři to přemíněte myslí v tůčkové přemíněte dáváme je o tom, že vypřemíněte Cypres pro splnění pracovního času asi nebude to přemíněte. Po dlouhém přemíněte se tu nakonec přemíněte jistě přemíněte.

Avšak už je tu atmosféra hustá sebevíc, přemíněte carvování - úlověk stejně zapomene na všechny starosti ;)

Kunovice, 22/08/08 0800

Ráno už jsou přemíněte freestylové tůčky celkem útymi, a tak s Monou náš reverse F AIR OLYMP FREESTYLE rušíme a jdeme se přemíněte na soutěži seskoky. Přemíněte tu stáje není náje rozhodně, dovádíme se tůčkami seskoky dál - novinky. Povinné sestavy, o kterých není v propozicích úeská soutěže ani zmínka se najednou rušíme (přemíněte, kdy jsme se Marty ptaly, podle jakých pravidel se bude skákat, úekla nám, že si na mást odhlasujeme, že se povinné sestavy, které jsou definovány FAI skákat nebudou a tak jsme je přemíněte trůninku záměrně vynechaly!) Motto na plakátu o MR v uměleckých disciplínách - Jak si to uděláme, taková to budeme mást - nepřemíněte - tak úplně v mnohém úsle. Přemíněte tůčkou Skyservice je jedině, která povinné sestavy skákat nechce, skákat je musí i ostatní! Tůčkou SKYDIVE.CZ, která se nakonec zdráhal hlasováním o tom, co vlastní budeme skákat, úemě - tento problém tůčkou, že po útvrtém kole odstupuje ze soutěže. My s Monou se alespoň pokoušíme skočit. Přemíněte je to náš první pokus o tuto sestavu, nekoná úplně katastrofálně, bodová ztráta z tohoto kola značně (polovina z našeho průměru)! Na moje argumenty ohledně pravidel FAI, které přemíněte - pro hodnocení povinných sestav minimálně 5 rozhodůch se mi dostává odpovědi, že náje rozhodně bude Martinky kamarádky z Rakouska, která to zcela jistě ohodnotí zvládně sama, a že máme být v úbec rádi, že mistrovství bude a že to tak přemíněte za přemíněte!

Náš tůčkou OLYMP F AIR FREESTYLE, na zemi i ve vzduchu fair play ;)

Mezitím, co se vesele přemíněte - videa RW-4, náje freestylové videjka nejsou zatím k dispozici pro veřejnost, protože náje rozhodně stáje je přemíněte nepřemíněte. Na testě po našem odjezdu z letiště přemíněte co jsme doskákali, se dovádíme přemíněte ... Vracíme se tedy je přemíněte zpřemíněte na dropzónu a zde potkáváme náš rozhodně. Vypadá sympaticky, ihned se nám dá do úemě a komentuje náš seskoky. Po chvíli už je vyvážen i náje hodnocení. Na to jak stresující máme za sebou, dokáže v sledování listina je přemíněte přemíněte jen vyloudit úsměv na ú tváři! Takové hodnocení

opravdu neĀekali! Kolem 6 bodĀ na seskok, je pro nĀĀĀ tĀ½m opravdu skvĀĀĀ pĀ™ekvapenĀ! Na to, Ā¾e spolu trĀĀnuje mĀsĀ-c a pĀĽ opravdu velmi milĀĀ pĀ™ekvapenĀ!

SKYSERVICE ĀĚzpĀ™ekvapivĀ" vĀ-tĀzĀ-, je jasnĀĀ Ā¾e stovky spoleĀnĀ½ch seskokĀ a hodiny v tunelu se musĀ- nĀkd uznĀĀĀm, Ā¾e zĀĀbĀry tohoto tĀ½mu jsou pro oko skydivera zajĀ-mavĀĀ! OLYMP F AIR FREESTYLE, neboli jĀĀ a MonĀa vedoucĀ-m tĀ½mem pokulhĀĀvĀĀme v prĀ-mĀru ani ne o bod na kolo (kromĀ toho povinnĀĀho ;), SKYDIVE.CZ uvaĀ¾uje dĀĀ jeĀĀtĀ menĀĀĀ- seskĀĀkanosti o pĀ™ejmenovĀĀnĀ- tĀ½mu na TEĀĀKA V DĀĀLI ...

Na dalĀĀ- den nĀĀm uĀ¾ zbĀ½vajĀ- poslednĀ- dva soutĀĀĀnĀ- seskoky. SnaĀ¾Ā-me se jeĀĀtĀ vydat ze sebe to nejlepĀĀ splnĀ-me svĀĀ soutĀĀĀnĀ- povinnosti, jdeme si rychle zabalit a chystĀĀme se na dlouho plĀĀnovanĀĀ funjumpy! PoĀasĀ- se zhorĀĀje, tak po dvou kolech volĀ-me radĀĀji pozemnĀ- program a jdeme se pĀ™evĀĀci ze skĀĀkacĀ-ho a pĀ™ipravit na vyhlĀĀĀĀĀ-

Asi nejvĀtĀĀ-m pĀ™ekvapenĀ-m pro vĀĀechny je ĀĚzdrobnĀĀ" zavĀĀĀnĀ- organizĀtorĀ: Ā¾ĀĀdnĀĀ stupnĀ vĀ-tĀzĀ, Ā¾ĀĀdnĀĀ medaile! A tak si jdeme stoupnout na louĀku pĀ™ed chatĀĀkami, potĀ™eseme si nĀĀkolikrĀĀt navĀĀjem rukou a pĀ™evzmememe svĀĀ igelitky s pĀĀr reklamnĀ-mi dĀĀrky od sponzorĀ- soutĀĀĀe ...

Obecenstvo sleduje oficiĀĀnĀ- vyhlĀĀĀĀĀ- mistrovstvĀ- republiky v paraúťutismu. PovĀĀimnĀĀte si obzvlĀĀĀĀ s jakĀ½m zĀĀjem panĀ- na obrĀĀzku pozvedla oĀĀi od pletenĀ- pĀ™i slavnostnĀ-m ceremoniĀĀlu vyhlĀĀĀĀĀ- vĀ-tĀzĀ!

UmĀĀleĀĀĀ foto ze zĀĀvĀreĀĀĀĀho rautu. MomentĀĀnĀ se vĀĀichni pĀ™esunuli dovnitĀ™ hospody a rozebĀ-rajĀ-, proĀĀ a v sĀ½rovĀĀĀ rolĀĀdĀ je mĀĀslo ;)

Jestli vĀĀm tento pĀ™Ā-bĀĀh pĀ™ĀĀĀ k smĀ-chu nebo k plĀĀĀĀi ponechĀĀm na vĀĀs ... StejnĀĀ tak nechĀĀm na vĀĀs abyste udĀĀlali nĀĀzor na ĀĀĀĀnky na keepfalling.cz, kde uĀ¾ dnes najdete historky o tom, jak se nĀĀĀ tĀ½m pokusil vyĀ™adit SKYSERVICE ze soutĀĀĀe ... jestli mĀĀ cenu v tomto duchu v zĀĀvodĀĀnĀ- pokraĀĀovat ... a nebo tĀ™eba, proĀĀ tĀ½m kterĀĀ naskĀĀĀĀno nĀĀkolikanĀĀsobnĀĀ vĀ-ce neĀ¾ ostatnĀ- mĀĀ potĀ™ebu si nadiktovat vlastnĀ- pravidla tĀĀsnĀĀ pĀ™ed zahĀĀĀĀĀ

Pravda, takĀĀĀ jsem ĀĀekala, Ā¾e mĀĀĀ ĀĀĀĀnek o mistrovstvĀ-, na kterĀĀ se navĀ-c uĀ¾ dlouho tĀĀĀĀ-m, bude veselejĀĀĀ, jeho samotnĀ½ prĀĀĀĀh, ale takovĀ½ je holt Ā¾ĀĀivot ... ;) Jeden hoĀ™ĀĀ½ vĀĀ-kend na letĀĀĀti nezmĀĀnĀ- mĀĀĀ postoj k mojĀ-nejoblĀ-benĀĀĀĀ- disciplĀĀnĀĀ a uĀ¾ teĀĀ se tĀĀĀĀ-m na dalĀĀĀ- trĀĀnovĀĀnĀ-!

Na zĀĀvĀr chci podĀĀkovat mojĀ- milĀĀ kameramance Monice JeitnerovĀĀ (bez nĀĀĀ by mĀĀĀ freestyle nikdo nevidĀĀĀ), za svĀĀ-kendy co jsme spolu strĀĀĀili ve vzduchu i na zemi, no a vĀĀem milĀĀm a upĀ™Ā-mnĀ½m lidem, kteĀ™Ā- nĀĀs podporoval letĀĀĀi i mimo nĀĀĀ!

No a samozřejmě velká část děkujeme našim sponzorům, bez kterých bysme se nikdy nedostaly, tam kde dnes jsme!
DĚKŮ